KLUCZ ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN — ARKUSZ GM-A7

ZADANIA ZAMKNIETE
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ZADANIA OTWARTE

Uwagi ogolne:

o Jesli w zadaniu przyznawane sq punkty za bezbledne obliczenia (wykonanie), to uczen otrzymuje je tylko wtedy, gdy stosuje poprawng metode rozwiqzania.
o Jesli uczen mimo polecenia ,,zapisz obliczenia” nie przedstawil Zadnych obliczen, a napisal poprawnq odpowiedz, to nie otrzymuje punktu za rozwiqzanie zadania.
o Za kazde poprawne i petne rozwiqzanie przyznajemy maksymalnq liczbe punktow naleznych za zadanie.
o Sprawdzajqc prace uczniow z dysleksjq rozwojowaq, stosujemy w punktowaniu wszystkich zadan otwartych punkty z katalogu typowych bledow dyslektycznych.
Nr < s Odpowiedzi poprawne Odpowiedzi Odpowiedzi . .
zada Odpowiedz poprawna typowa . dopuszczalne . Zasady przyznawania punktow
. nietypowe . niedopuszczalne
nia mimo usterek
26 3,5+12+2x=19,10 Uczen moze rozwiqzac Uczen Zle utozyt |zapisanie rownania 1 p.
3p. |2x=19,10-15,50 zadanie arytmetycznie; réwnanie zastosowanie poprawnej metody 1
2x =3,60 np.3,50 + 12 =15,50 1 rozwigzal je  |rozwigzania rOwnania P:
x = 1,80 19,10 — 15,50 = 3,60 poprawnie. bezbtedne wykonanie rachunkow
Jeden zeszyt kosztowat 1,80 zi. 3,60:2=1,80 I'p.
27 |Powstaje tlenek magnezu. podanie nazwy zwiazku 1 p.
3p. |2Mg+ O, —» 2MgO zapisanie wzorow substratow 1
i produktow P-
dobdr wspdtczynnikow 1 p.
28 700 Stupki wykresu moga  [Stupek ilustrujacy
1p. 232 ] by¢ odcinkami. zarobki z lutego
S 400 Stupki wykresu moga  [konczy si¢ w ,,dolnej
8 3004 si¢ stykac. polowie” odcinka poprawne wykonanie wykresu 1 p.
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29 |550+ 625+ 700=1875 Uczen moze zauwazy¢, |Jezeli uczen zastosowanie poprawnej metody 1 p.
2p. |1875:3=625 ze w styczniu zarobek |poprawnie policzy bezbledne wykonanie rachunkéw
Sredni zarobek pana Nowackiego wyniést |byt o 75 zt nizszy, $redni zarobek
625 zt. a w marcu o tyle samo |z czterech miesigcy
wyzszy od zarobkdw  [to otrzymuje: 1 p.
w lutym, wigc §redni |0 pkt. za metodg
zarobek jest zarobkiem |1 pkt. za obliczenia
z lutego.
30 8ON-12m=96J Uczen moze zastosowanie poprawnej metody 1 p.
3 p. |Piotrek wykonat pracg 96 J wykonywac bezbtedne wykonanie rachunkow 1p.
obliczenia bez podanie odpowiedzi z prawidlowa
jednostek, ale musi jednostka 1p.
poda¢ w odp.(J)
31 35m15m=>525m’ Uczen moze (bez Uczen moze zastosowanie poprawnej metody 1
5p. |525 m® : 50 m* = 10,5 opakowania obliczen) zauwazy¢, ze |wykonywacé obliczenia pola powierzchni dziatki |~ P-
czyli nalezy kupi¢ 11 opakowan potrzeba 11 opakowan; |obliczenia bez zastosowanie poprawnej metody 1
11-14 zt =154 zt gdyby ogrodnik kupit  |jednostek. obliczenia liczby opakowan P
Ogrodnik musi kupi¢ 11 opakowan nasion, |10 opakowan, to obsieje zastosowanie zaokraglenia do petnej
za ktore zaptaci 154 zt. tylko 500 m”. liczby opakowan Lp.
zastosowanie poprawnej metody
obliczenia kosztu zakupu I'p.
bezbtedne wykonanie rachunkow 1p.
32 3 4 . 4 — El , 9 3 bezbtedne wykonanie rachunkow na
4p. (-2 =(8); 5°3 5° 53 poszczegdlnych etapach 113;
-8+ 3.3 =-8
5 5
33 (30-0,50zt=15zt 4-1,50 zt =6zt Uczen moze zastosowanie poprawnej metody 1
4p.|10-1,00 zt=10 zt wykonywac obliczenia warto$ci netto pofaczen p-
15zt +6zt+102zt =31zt obliczenia zastosowanie poprawnej metody 1
0,22 31 7k = 6,82 7k bez jednostek. obliczenia podatku VAT p-
31 zt+ 6,82 z1 = 37,82 7t zastosowanie poprawnej metody |
Nalezno$¢ do zaplaty to 37,82 zt. obliczenia naleznosci z podatkiem p-
bezbl¢dne wykonanie rachunkow 1 p.
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